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23.11.2021 - Sessão Solene Mulher Inspiradora  

Aos vinte e três do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezesseis 

horas, no Sindicato dos Municipários de Arroio dos Ratos, a Vereadora Maria 

Helena Menezes Silveira, Presidente, declarou aberta a Sessão Solene da 

Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos, com objetivo de Conceder o 

Título de Mulher inspiradora 2021 às senhoras Eloy Lopes Avila 

(homenageada pela vereadora Neida); Eva Beatriz Dutra da Costa 

(homenageada pelo vereador Dilson); Irene Tassoni da Silveira 

(homenageada pela vereadora Maria Helena); Maria Carolina Garcia Lopes 

(homenageada pela vereadora Cíntia); Maria de Fátima Batista (homenageada 

pelo vereador Jeslei); Maria Lilia Ramos Salatti (homenageada pelo vereador 

Bernardo); Mariannita Fortes (homenageada pelo vereador Osmar); Marília 

Soares Pinto (homenageada pelo vereador Tiago) e Rejane Webster de 

Carvalho (homenageada pelo vereador Marco), conforme Lei 4020/2019. 

Passou-se a composição da Mesa, com o chamamento do Senhor Prefeito 

José Carlos Garcia de Azeredo. A Presidente saudou as autoridades e os 

familiares e as homenageadas tomaram assento em seus respectivos 

lugares. Passou-se a execução do Hino Nacional. Dando continuidade, pelo 

Secretário foi lido o histórico de todas as homenageadas e passou-se a 

entrega do Título de Mulher Inspiradora 2021 e de uma singela lembrança. 

Manifestaram-se também os vereadores, os quais prestaram sua homenagem 

e expressaram seu reconhecimento e admiração pelo legado deixado por 

estas mulheres, que atuam em áreas diversas. O Prefeito Municipal fez uso 

da palavra. As homenageadas também fizeram uso da palavra, a qual foi 

colocada à disposição. Por fim, foi executado o Hino Rio Grandense. Não 

havendo mais nada a ser tratado, a Senhora Presidente encerrou a sessão, 

agradeceu a presença de todos e convidou para a sessão ordinária, sendo 

lavrada a presente ata que vai assinada pela Presidente, Maria Helena 

Menezes Silveira ............................... Pelo Secretário Jeslei Salines de Souza 

.....................  e pelos vereadores 

      Bernardo Cairuga Pereira  
         Cíntia Jardim 

Dilson Lemos 
   Marco Antonio Correa Monteiro  

Neida Lima 
Osmar Carvalho Didoliche 

Tiago Abade  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


